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На даний час проблемним питанням є уніфікація військово-екологічної 

законодавчої бази до стандартів Альянсу. Але і є кроки вирішення цього 
питання.  
1. Насамперед потрібно оцінити поточний стан законодавства, де першим 
кроком є детальний аналіз існуючої військово-екологічної законодавчої бази. Це 
може включати ідентифікацію розбіжностей між національним законодавством 
та стандартами НАТО.  
2. Наступним кроком може бути залучення експертів з обох сторін, національних 
фахівців з екологічного та військового права, а також міжнародних експертів з 
НАТО. Це дозволить забезпечити всебічний підхід до гармонізації.  
3. Також потрібно модернізувати  законодавство внесення змін до існуючих 
законів та підзаконних актів з метою приведення їх у відповідність до стандартів 
НАТО. Воно може включати як прийняття нових законів, так і внесення змін до 
чинних.  

В нашій країні це практикується але дуже важливим кроком є активна 
співпраця з країнами-членами НАТО для обміну досвідом та кращими 
практиками у сфері військової екології. Даний крок включає участь у спільних 
навчаннях, семінарах та робочих групах. Також в цей крок можна віднести 
навчання та підвищення кваліфікації, де основою цього кроку є організація 
навчальних програм для військових та фахівців щодо нових вимог і стандартів. 
Далі може бути адаптація до нових викликів де потрібно постійно оновлювати 
законодавчу базу з урахуванням викликів та загроз, таких як зміна клімату, нові 
технології та інші фактори, що можуть впливати на військово-екологічну 
безпеку. 

20 липня 2022 року було прийнято та надано чинності наказом начальника 
Управління стандартизації, кодифікації та каталогізації військовий стандарт 
ВСТ 01.107.004 (1) “ Система управління екологічною безпекою військ (сил) під 
час військової діяльності (STANAG 2583 Ed.2 AJEPP-3 Ed. A, Environmental 
management system in NATO operations, MOD). 20 листопада 2024 року вийшло 
третє видання STANAG 2583 Ed 3 / AJEPP-3 Ed. B, Environmental management 
system in NATO military activities, MOD, тому для модернізації та гармонізації 
військово-екологічної законодавчої бази до стандартів Альянсу, було прийнято 
рішення та нами розроблено проект ВСТ 011.004 (2) Екологічна безпека та 
цивільний захист. Система управління екологічною безпекою військ (сил) під 
час військової діяльності.   


